

惊喜!钱包丢失7年分文不少回归原主

新报热线(北方新报)

正北方网记者 刘睿)

12月14日,呼和浩特市玉泉区大召寺步行街文庙街社区卫生服务站的邢大夫拨打北方新报正北方网热线反映,卫生服务站存放了一个钱包,已经7年了,至今无人领取。卫生服务站的工作人员多次寻找失主均没有找到,他希望《北方新报》记者帮忙寻找失主。

记者当天来到文庙街社区卫生服务站,邢大夫给记者拿出一个咖啡色钱包,虽然时隔多年,但钱包依然保存完好。记者随后来到呼和浩特市公安局玉泉区公安分局景区治安派出所,向民警说明来意后,希望帮忙寻找。钱包内能证明失主的信息几乎没有,玉泉区分局景区治安派出所民警王立和其他民警一边了解情况,一边查

询钱包内相关信息。通过判断分析,线索很快找到了,民警随后与失主邵女士取得了联系,经邵女士确认后,钱包是她的。

当日19时,邵女士赶到玉泉区公安分局景区治安派出所,拿到自己丢失了7年的钱包,向民警连声称谢。当她打开钱包看到里面2177.7元现金分文未动时,激动不已,啧啧称奇。



邵女士从民警手中接过钱包

包头碧桂园项目拖欠巨额工程款 施工方苦不堪言

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 张弓长)“几年前,我公司承包碧桂园一处商品房施工项目,现在竣工已数年,可是碧桂园方面一直不给支付巨额工程款和质保金,导致我公司资金运转艰难,拖欠材料款和众多农民工工资。”12月14日,中天建设集团有限公司包头碧桂园项目部负责人刘先生向北方新报正北方网反映。

据刘先生介绍,2017年初,碧桂园集团在包头市开发建设碧桂园岭秀商住小区。碧桂园集团进驻包头市后,专门成立了包头市富益

房地产开发有限公司(以下简称富益房地产)。在公开招标过程中,中天建设集团承揽了碧桂园岭秀商住小区二期总承包工程(一标段)。中天建设集团与富益房地产签定工程承包合同后,中天建设集团迅速组建包头碧桂园项目部,并指派刘先生等人全权负责该项目施工事宜。中天建设集团包头碧桂园项目部经过两年紧张施工,所有工程均按期完工,并于2018年9月30日顺利通过了甲方和当地监管部门的竣工验收。竣工结算时,富益房地产应按合同约

定向中天建设集团支付全部工程款的95%,剩余5%为工程质保金。可是,富益房地产当时并没有按照合同约定支付,至今还拖欠90多万元工程款。此外,按照合同约定,富益房地产应在2020年10月前将扣押的277万元质保金支付给中天建设集团。时至今日,这两笔款项均未支付。刘先生说:“由于碧桂园方面迟迟不支付巨额工程款和质保金,导致我所在的项目部一直面临巨大资金压力,经常有众多材料商和农民工找上门来要钱。我们项目部的几个负责

人经常连家也不敢回。”

12月15日上午,记者就此事来到包头市富益房地产综合部。工作人员让记者去找隔壁的工程部。记者向工程部经理王金良介绍了相关情况,王金良说:“我是新来的,以前的工程部经理调到别的地方去了,现在总共欠他们多少工程款我也不太清楚。关于剩余工程款的问题,他们可以找我们领导。”当记者提出采访该公司主要负责人时,王金良表示负责人凌总不在公司。记者又问是否可以提供凌总的联系方式,王金良称不便提供。

三楼住户厨房天花板被浸湿



楼下厨房漏水引发邻里矛盾 多方协调解决

新报热线(北方新报正北方网记者 刘惠) 12月

14日,呼和浩特市颐和家园小区业主李女士给本报打来电话说:“我家住在四楼,最近三楼住户多次上门找我,说我家漏水导致他家厨房被淹了,但是漏水点一直没找到,双方由此发生矛盾,记者能不能帮忙协调一下?”

当天上午,记者和李女士来到三楼住户于先生家中,看到厨房天花板的墙角处有明显被浸湿的痕迹,天花板上的腻子也被泡掉了。于先生说,大约半个多月前,厨房天花板上开始滴水,他们打开天花板吊顶,发现已经被水浸泡,立即找李女士查看漏水原因。然而,李女士家中所有管道都被包裹住,他们并未找到漏水点。之后,于先生家的厨房便时常发生漏水现象,漏水时间多数在傍晚做饭的时段。

漏水发生后,双方多次协商未果由此产生矛盾。李女士说,物业多次上门但无法准确判断漏水点在哪里,漏水原因是否在她家不得而知。她担心如果贸然动工把墙体砸掉,而又找不到漏水点,谁来承担厨房破损的损失?她认为应该先找到漏水点的具体位置,再维修。

当日,内蒙古佳荣物业服务有限责任公司经理助理张女士带着维修工人到于先生家中查看了漏水状况,工人表示各种管道在装修后全部处于封闭状态,肉眼无法查看到漏水点,建议找专业的测漏机构检测。随后,测漏公司工人分别来到两位住户家中,查看情况后表示,可以初步排除自来水管和暖气管道漏水,下水管道的漏点难以找到。

最终,经记者和双方协商,为避免再次发生漏水事故,并测验李女士家中是否存在下水管道漏水,李女士同意厨房一周内不使用下水。这段时间内如果三楼住户家中再未发生漏水,并且在李女士再次使用下水后又发生漏水,就可以初步判断李女士家下水管道漏水,然后从下水管道的接口处入手,对管道进行排查维修。

海拉尔东街路灯为啥亮不起来?

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)“2019年12月,金海路高架桥通车,随之桥下的海拉尔东街也正常通行。正常通车近两年来,海拉尔东街两侧路灯一直不亮,行人晚上看不清路,车辆不得不小心驾驶,造成安全隐患。沿线居民没少向有关部门反映,但一直没解决。”近日,呼和浩特市海拉尔东街沿线居民

向北方新报正北方网反映。

12月14日18时10分,呼和浩特天色已黑。记者从海拉尔东街与丁香路路口出发,驱车行驶至海拉尔东街与兴安北路路口交会处。一路上,街边两侧的路灯都不亮。骑电动车、自行车的人们只能借助路边门店的灯光小心骑行。记者在开车过程中发现,如果汽车驾驶员不开远光灯,只靠近光灯

照明,只能看清前面20多米的路况。当时正值下班高峰,沿线学校学生集中放学,车辆不得不减速小心行驶。一些电动车及自行车驾驶人因为看不清路上标识标线,经常由非机动车道骑到机动车道内(无隔离带),带来安全隐患。

12月15日,记者就此联系了呼和浩特市市政工程管理局,该局相关负责人介

绍,金海路高架桥及桥下路面虽然已经通车,但还没有移交到市政工程管理局,所以现在主管方还是呼和浩特经济技术开发区管理委员会(简称经开区管委会)。记者联系到经开区管委会负责金海路沿线供电协调的刘胜利,他表示,负责路灯安装的公司因为钱不到位而怠工,海拉尔东街的路灯具体何时能亮,他也不清楚。

收费率仅40%

新报热线(北方新报)

正北方网记者 郑慧英)“截至目前,我公司玉泉区及回民区燃煤散烧治理用户的收费率只有40%,我希望通过《北方新报》和正北方网,呼吁村民们积极缴费,以维持公司的正常运营。”12月14日,呼和浩特市城市燃气热力集团公司子公司富泰热力有限公司收费管理部部长张鸿渐给本报打来电话。

富泰热力呼吁村民积极缴费

张鸿渐告诉记者,根据呼和浩特市燃煤散烧治理方案,公司为玉泉区和回民区的20319户村民接入大暖,实现集中供热,让村民告别了烧煤取暖。然而,由于部分村民缴费意识差,2020~2021年度和2021~2022年度的散煤治理区域收费率为45%和40%。受今年煤价大幅上涨影响,供热成本翻倍而收费率低,

已经对公司的供热运营造成了严重影响。

张鸿渐说,造成村民不愿缴费的原因主要是:接入大暖时,因为有政府补贴,村民没有花钱,一部分村民误以为用热也是免费的,所以不缴纳供热费。还有一部分村民因为自身房屋结构老旧,造成散热量大、保温效果差,觉得家里供热效果不太好,也不缴费。

公司针对个别因环路造成家里不热的用户,积极主动上门服务,目前均已温度达标。张鸿渐建议,对于房屋保温性能差、散热量较高的村民用户,通过挂棉门帘和给玻璃贴塑料膜等方式可以有效提高室内温度。热是商品,居民用热需要购买。希望村民能提高缴费意识,尽快到各自就近的收费点缴费。